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Pedijatrijska palijativna medicina je
usmjerena na djecu, adolescente i mlade
(children-adolescents-young adults CAYA)
i njihove obitelji te omogućava širu
specijalističku potporu bolesniku i njegovoj
obitelji uz tim koji se neposredno bavi
liječenjem. Vrijeme je da se palijativna skrb
odvoji od smrti i omogući da bude ranije
dostupna djeci s dijagnozom malignog
tumora  na njihovom putu liječenja.

Palijativna skrb omogućava holističku, proaktivnu skrb
koja je usmjerena na bolesnika i usredotočena na
poboljšanje kvalitete života djece, adolescenata i mladih
u njihovih obitelji tijekom cjelokupnog liječenja. Ona
omogućava kontrolu boli i ostalih simptoma, daje potporu
svim članovima obitelji, poboljšava komunikaciju između
medicinskog osoblja i obitelji i zagovara planiranje
postupaka unaprijed. Prepoznavanje potreba i prioriteta
može biti različito tijekom bolesti. Palijativna skrb
omogućava svakoj obitelji individualni pristup z skladu s
njihovim željama i preferencijama.

Nikada nije prerano uvesti Palijativnu skrb. Bez obzira
na prognozu bolesti djeca, adolescenti i mladi s
dijagnozom malignog tumora i njihove obitelji prolaze
slične putove promjena i nesigurnosti. Neki od njih su
u potrebi veće potpore od dugih kako bi prihvatili novu
realnost uz veću potrebu za dijeljenje briga i strahova.
Također, mogući su neočekivani preokreti sa periodima
teže narušenog zdravlja  i vitalno ugrožavajućih
komplikacija, koji uključuju i smrt. Ranim
uključivanjem palijativne skrbi obitelji će imati alate i
potporu koja im je potrebna. Ovime se daje više
vremena za planiranje i omogućava se najbolja potpora
za cijelu obitelj tijekom cjelokupnog zbrinjavanja,
bez obzira na ishod bolesti.
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Značaj palijativne skrbi u
liječenju je davanje potpore,
nikako ne umanjivanje nade.

Palijativna skrb je
usredotočena na poboljšanje
kvalitete života tijekom i
nakon liječenja.

Ranim uključivanjem
palijativne skrbi omogućava

           se više vremena za planiranje i
     osiguravanje najbolje moguće potpore
   za cijelu obitelj tijekom liječenja,
bez obzira na ishod bolesti.

Da li je ikada prerano za uvesti
Palijativnu skrb u Pedijatrijsku
onkologiju?
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Zašto trebamo
palijativnu skrb u
pedijatriskoj onkologiji
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